

# 国际种植牙团队金牌专家 献春节前最后一场巡诊

在2014春节即将到来之际，圣贝国际牙科为泉城市民带来了一波又一波的跨年大礼，国际种植专家带来的国际种植牙技术展示吸引了众多市民前来体验、享受。1月17日、18日，在济南圣贝的邀请下，圣贝国际种植牙团队中的核心专家、韩国金牌种植大师崔容硕将带来本年度的最后一场巡诊。

济南圣贝牙科院长王辉东共同开启国际种植牙技术在济南的新一轮成果积淀。据了解，2013年10月中旬，由济南圣贝国际牙科、济南圣贝国际种植研究所发起的济南市首届“国际种植牙技术高峰论坛”隆重召开，聚集了来自全球的国际顶尖种植专家、省内外权威种植专家和众多口腔种植修复医生。圣贝牙科的权威专家进行的精彩演讲吸引了省内外80余位牙医前来听课，引发了口腔医疗领

域的一阵学术风潮。在此次种植牙技术高峰论坛中，圣贝牙科在行业率先发布了《种植牙规范诊疗白皮书》，通过国际专家团队联手打造的《白皮书》为种植牙诊疗提供了更为详细的标准。会上圣贝牙科还联合来自全球的近30位国际顶尖种植专家、11家国际顶尖的种植体生产商、口腔耗材商、技术设备供应商以及义齿加工商，共同签署发布了《质量保证宣言》，为整个行业刮起了一阵责任之风。

为恭贺中国新年，圣贝国际牙科连锁特别推出新年看牙优惠套餐，济南市民在济南圣贝可尽情享受四重跨年大礼：种植牙免国际专家亲诊费、设计费，CT检查费，牙美容每颗可省600元，美白享特价套餐，学生正畸更可享八五折超值优惠。本报提醒广大市民：崔博士作为济南美誉度最高的国外种植专家，此次带来年度最后一次巡诊，广大市民务必抓住最后时机，提前拨打87878000抢先预约。

**本期巡诊专家**  
1月17日、18日

王辉东 济南圣贝牙科院长  
济南圣贝种植牙研究所所长



原市口腔医院副院长，市口腔质量控制中心主任，山东省口腔种植专委会副主任，开展种植牙20余年，在口腔界享有较高知名度。

崔容硕 韩国金牌种植专家



韩国庆北大学齿科博士、教授，韩国金牌种植牙著名专家，美国NYU(纽约大学)种植研究会名誉会员，多名韩国当红明星的口腔整形美容顾问。

## 退休老教师种牙一年尝到甜头 热心点评种植牙：想要健康长寿 吃补品不如种好牙

60岁的李老师退休前是济南一所重点高中的语文老师，去年教师节期间，李老师在圣贝牙科种下了三颗种植牙，前两天看到圣贝牙科为迎接教师节推出了比去年力度更大的优惠措施，李老师特意打来电话，表扬圣贝牙科对教师节的重视，希望圣贝牙科将种植牙这种好的技术传播得更广，让更多人受益。

否要做牙齿修补手术。但是随着缺牙时间变长，李老师发现自己有时讲话竟然变得吐字不清，牙齿间的空隙也逐渐变大，还有两颗牙齿已经开始晃动。由于吃饭受影响，李老师的肠胃也开始总闹毛病。

从此以后，李老师说的最多的一句话就是“不服老不行”，原本风趣健谈的她渐渐失去了以往的自信活力，牙齿的缺失已经严重影响了她正常的工作和生活，最终她决定选择了退休。

种上一口好牙 不吃补品健康自然来

自从牙齿缺了，身体变差了，李老师的女儿非常操心，一直不停地给母亲买各种营养品，可是没有了健康的牙齿，吃再多营养品也于事无补，毕竟要想健康还是要从吃饭抓起。庆幸的是，去年教师节期间，李老师的女儿在报纸上看到了圣贝牙科有关种植牙的报道，于是欣喜若狂地将这个消息告诉了母亲，如果能让母亲重新拥有一口像真牙般好用的牙齿，付出再多也值得。

经过全面的口腔检查，检测骨密度和颌骨宽度后，当时



在教师节前来济南圣贝巡诊的崔容硕博士认为，李老师的条件可以选择微创亲骨种植，紧接着不到半个小时的时间，3颗种植牙就在李老师的口中顺利“扎根”。

如今一年的时间过去了，李老师对自己口中的种植牙喜欢的不得了：“跟真牙是一样一样的，现在吃饭不犯愁，身体也越来越硬朗了。”

缺牙修复首选种植 老人的晚年幸福更有保障

崔容硕博士介绍，目前种植牙在西方发达国家已成为缺

牙修复的首选方法，种植牙几乎克服了烤瓷牙和活动牙的缺点，是一种与天然牙十分相似的牙齿。种植牙具有五大特点：1、一劳永逸，一次种植，终身受用；2、单冠修复，不伤邻牙；3、纯钛牙根，与牙槽骨天然密合，对人体无任何伤害；4、纯天然锆瓷牙冠修复，与自然真牙一样安全坚固无污染；5、拥有真牙一样的咀嚼效果，比真牙更不容易受到伤害。

因此，种植牙被誉为是“人类的第三副牙齿”。对于老年人来说，种植牙可谓摆脱缺牙困扰，获得晚年幸福的密码，这是再多补品都比不上的。

相关链接

## 国际牙医 尽在圣贝

圣贝国际牙科的专家团队是来自德、法、英、美、韩等国家和中国台湾等世界各地经验丰富的专家学者，他们应用国际最先进的医疗技术与圣贝引进的尖端设备实现了无缝对接，为中国牙科顾客带来了最佳的治疗方案。圣贝牙科种植领域的国际专家学者均拥有一万例以上的各种高难度种植手术案例，并无一例医疗事故，尤其是在种植适应症把握、微创植入、即刻种植、即刻修复的舒适、美观、牢固等方面，获得了国内患者和同行的尊崇和追随。

# 国际牙医年终献礼 种植健康长寿

17日、18日 韩国金牌种植专家 崔容硕献年度最后一场巡诊

## 圣贝国际四重豪礼 恭贺中国新年

活动时间：2014年1月1日—31日

1. 种植牙：免国际专家亲诊费、设计费，免全口CT检查费**280元**
  2. 牙美容：全瓷冠每颗立减**600元**
  3. 牙美白：**1800元**享光谱炫彩美白（原价**2000元**）+ 洁牙SPA（原价**680元**）
  4. 正畸：持学生证享**8.5折**优惠
- （支持山东一卡通消费）

**Pearl 圣贝牙科**

**中国高端牙科第一品牌**

国际牙医 尽在圣贝

韩国种植牙协会权威专家 赵承德  
美国哥伦比亚大学种植博士 美国伦 崔自硕  
韩国金牌种植专家 高·海廷  
法国皇家御用牙医 王辉东  
山东种植协会副主任

济南卫生局注册证号：1203701（外执2013）004

源自德国 始于1921 济南/北京/上海/广州/成都/西安



圣贝国际牙科 0531-8787 8000



www.jnsbyk.com 济南市经一路延长线明湖东路6号